



На снимке: группа артистов Украинского музыкального театра на Симферопольском вокзале.

Фото Н. Бондаренко.

Киевские артисты в Симферополе

2 июля из Киева на гастроли в Крым прибыли артисты Киевского государственного театра музыкальной комедии УССР.

За период месячного пребывания в Крыму артисты театра выступят со своими спектаклями в Симферополе, Севастополе, Евпатории.

2 июля для встречи артистов на симферопольский вокзал прибыли представители областного управления культуры, городской общественности, участники художественной самодеятельности. От имени Симферо-

польского горкома КП Украины и горисполкома коллектив театра приветствовала заместитель председателя горисполкома т. Ватлецева. Гостям были преподнесены букеты цветов.

Вчера в театре им. А. М. Горького постановкой музыкальной комедии «Белая акация» (музыка И. Дунаевского, либретто В. Масса и М. Червинского) начались гастроли гостей. Спектакль был тепло встречен зрителями.

Хороший творческий коллектив

Более месяца в нашем городе гастролировал Сталинский государственный русский театр оперы и балета. Он показал десять оперных и шесть балетных спектаклей. На них побывало более двадцати шести тысяч зрителей областного центра и колхозников из близлежащих районов.

Коллектив театра провел встречу с участниками молодежного клуба «Горячие сердца», с журналистами областных газет, с рабочими заводов и воинами Симферопольского гарнизона. Работники театра организовали консультации для участников художественной самодеятельности Крыма.

Крымские зрители тепло приняли спектакли театра. Они высоко оценили мастерство коллектива и отдельных его исполнителей. Колхозники Белогорского района после просмотра спектакля «Запорожец за Дунаем» преподнесли артистам хлеб с солью. «По обычанию хлебом-солью встречают, а мы провожаем с тем, чтобы наша встреча была не последней», — сказали колхозники.

Театр получил приветственный адрес Крымского обкома КП Украины и облисполкома, а также Симферопольского горкома КП Украины и горисполкома.

— Выступления перед чутким и строгим симферопольским зрителем доставили нам огромную радость, — сказал артист Н. Ф. Кучма, — мы сердечно благодарим зрителей и общественность Крыма за сердечный прием, оказанный нам.

Первого июля балетом «Бал-маскарад» открылись гастроли Сталинского оперного театра в Севастополе. Донецкие гости пробудут в городе-герое тринадцать дней, а затем выедут на гастроли в Николаев.